



文 | YOYO

编辑 | 闫宝

最近，世界首富又易主了，马斯克再次被LVMH的伯纳德·阿尔诺所取代。

不过，无论是不是世界首富，马斯克搞事情、玩花活儿的能力都是一绝，这是谁也无法取代的。



漫画中，坐在车里的狗子Doge向警察出示证件，证件上是推特以前的Logo小蓝鸟。狗子Doge对警察说：“那是张旧照片”。

之后马斯克还放了一张他以前和网友的对话截图，并配文“承诺兑现！”



不过，在马斯克把推特Logo从小蓝鸟改成Doge表情包后，知名加密货币狗狗币（Dogecoin）的价格应声上涨。

狗狗币午盘时段大涨，一度从0.077美元涨至0.102美元，创去年12月以来盘中新高，盘中涨幅曾达到30%。

环球精英100

狗狗币（Dogecoin）和马斯克的渊源很深，甚至可以说，马斯克一直是狗狗币的野生代言。

2013年，两个软件工程师为了讽刺加密货币，拿比特币的代码随便改了改，又用闻

名世界的柴犬表情包Doge作为名称，创造的一款加密货币。



在广大散户的跟风宣传和追捧下，狗狗币的价位一再攀升，这也引起了马斯克的注意。

这几年的时间，马斯克时不时对狗狗币进行点评，不止一次表达对狗狗币的偏好，称它是“人民的加密货币”。



当人们满怀希望地大量购入，马斯克却在节目的时候表示，虚拟货币不靠谱，结果狗狗币一路狂跌。

为了这事儿，黑客组织“匿名者”还威胁马斯克，并怒斥他用推文搅乱了加密货币市场。并发出通牒，让自作聪明的马斯克等着瞧。

环球精英100

2021年的愚人节，马斯克戏称要用SpaceX把一枚狗狗币带上月球，再度引发狗狗币价格上涨。

2022年10月底，马斯克以440亿美元完成对推特的收购，还发过与此相关的推文。



马斯克对狗狗币的绑定程度相当深。最早从2019年开始，就有了指责马斯克恶意操纵狗狗币价格，私底下自己低买高卖，收割散户，牟取暴利的报道。

去年6月，有投资者把马斯克告上法庭，指控马斯克操纵狗狗币价格，并向他索赔2580亿美元。



马斯克和他的团队显然不认可这些指控。

马斯克的律师在美国曼哈顿联邦法院提交的一份文件中说，该案的原告没有证明马斯克支持狗狗币的声明如何欺骗了任何人，也没有解释马斯克对投资者隐藏了什么风险。

文件称，“在推特上发表支持一种合法的加密货币的言论或关于这种货币的有趣图片，没有任何违法之处，这种货币继续持有近100亿美元的市值。此法院应该制止原告的幻想，并驳回申诉。”



可见，来自各界的压力和麻烦并没有阻止马斯克搞事情的脚步，反而让他玩的更大了。

4月6日，推特又将其用户主页键上的图标从Doge改回了经典的小蓝鸟标志。而马斯克对此并没有特别的解释说明。

环球精英100